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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Paco Rabanne Lady
Million Fabulous - 80ml
Šifra proizvoda: PP-1186
Cena: 190 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Ponosno predstavljamo esenciju luksuza i elegancije u jednom bočici, Paco Rabanne Lady Million
Fabulous, miris koji obećava da se svaka žena osjeća kao da šeta crvenim tepihom u svakom
trenutku svoje svakodnevice. Ovaj čarobni eliksir,  obogaćen sa 80 ml najfascinantnijih aroma,
dizajniran je da zadovolji čula najzahtjevnijih ljubiteljica parfema.

Zamislite da sa samo jednim špricanjem budete obavijeni aromom koja nosi duh avanture i raskoši.
Prvi sloj otkriva iskričavu svježinu ružičastog bibera i sočnu mandarinu, budeći osjećaje radosti i
neobuzdane energije. Kako se miris razvija, na scenu stupaju središnje note koje vam dočaravaju
toplo  sunce  na  koži:  solarne  note  zajedno  sa  egzotičnom  tuberozom,  opojnim  jasminom  i
senzualnim ylang-ylangom stvaraju harmoniju koja vam omogućava da se osjećate kao u centru
pažnje, neodoljiva i nezaustavljiva.

Završetak ove olfaktorne simfonije čine bazne note koje duboko zagrljaju vašu kožu - slatka vanila,
intrigantne mahune tonke i neodoljiva mahovina uzdižu ovaj miris do statusa pravog remek-djela.
Paco Rabanne Lady Million Fabulous nije samo parfem; to je izjava, odluka da svakoga dana živite
svoj život fabulozno, sa dozom smjelosti i originalnosti kakvu samo Paco Rabanne može pružiti.

Ne propustite priliku da ovaj miris postane vaša tajna moć, oružje kojim ćete osvojiti svijet oko
sebe. Savršen je za svaku priliku, od bitnih sastanaka do večernjih izlazaka, Lady Million Fabulous
je vaš saveznik u stvaranju nezaboravnih trenutaka. Dopustite sebi da budete neodoljivi i omiljeni u
svakom društvu, osjećajući se snažno i fabulozno. Otkrijte miris koji će vas pratiti  na putu ka
realizaciji vaših snova - Paco Rabanne Lady Million Fabulous je više od parfema, to je životni stav.
Uživajte u svakom prskanju i neka vaša svakodnevica postane podjednako spektakularna kao i vi!
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Šifra proizvoda PP-1186

Gornje note Ružičasti biber, Mandarina

Srednje note Solarne note, Tuberoza, jasmin i Ylang-Ylang

Bazne note Vanila, Mahune Tonke i Mahovina

Zapremina 80 ml

Mirisna grupa Cvjetni orijentalni

Pol Ženski
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